

Youth Justice and Other Legislation Amendment Bill 2021

Erratum to the Explanatory Notes

Title of the Bill

Youth Justice and Other Legislation Amendment Bill 2021

Reason for the Erratum

The erratum corrects a typographical error in the explanatory notes.

Explanatory Notes

The Explanatory Notes at page 13, notes on provisions, state clause 2 amends the *Police Powers and Responsibilities Act 2000*. This is incorrect.

The replacement paragraph should be read:

This clause states that the part amends the *Penalties and Sentences Act 1992*.